ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА,
обосновывающая необходимость установления цен (тарифов) на  оказание платной услуги («Предшкольная подготовка»
 в МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного
на 2023-2024 учебный год
	
Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №23 с. Новозаведенного»  (далее – МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного) проведен опрос   населения села с целью изучения спроса на необходимость организации платных услуг.
В результате мониторинга наибольшую заинтересованность вызвали услуги по организации предшкольной подготовки будущих первоклассников.
Также был изучен спрос населения на платные услуги, их стоимость на рынке образовательных услуг Георгиевского городского округа Ставропольского края.
На основании Порядка определения платы за оказание муниципальными учреждениями Георгиевского городского округа Ставропольского края услуг и выполнение ими работ, утверждённого постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 24 марта 2021 года № 808 было разработано и утверждено Положение «О порядке предоставления платных услуг в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №23 с. Новозаведенного», был определён подход к расчету стоимости платных услуг, оказываемых в МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного.
     Расчет и калькуляция стоимости платной услуги приведены в таблицах (приложение №1 и №2)
    Для расчета стоимости платных услуг за основу были приняты показатели по среднемесячной заработной плате учителей начальных классов, базовые оклады  административно управленческого персонала и технических служащих с учетом необходимости соблюдения минимального размера оплаты труда в сумме 16242,00 руб. 
   Затраты по оплате труда технических служащих и оплата коммунальных услуг скорректированы с учетом отопительного сезона.
   При определении окончательной цены за единицу услуги применен корректирующий коэффициент. Величина данного коэффициента установлена с учетом доходов населения в сельской местности и возможности оплаты за оказанную услугу.
    Для расчета цены платных услуг расходы учреждения делятся на прямые и косвенные:
К прямым расходам относятся затраты, непосредственно связанные с предоставляемой услугой и потребляемые в процессе ее оказания:
-  заработная плата учителя;
- начисления на оплату труда, включая расходы по оплате единого социального налога в соответствии с налоговым законодательством РФ, а также взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- затраты на материалы и другие ресурсы, потребляемые в процессе оказания платной услуги.
К косвенным расходам относятся те виды затрат, которые необходимы для обеспечения деятельности  МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного и не потребляются непосредственно в процессе оказания платной услуги:
-   заработная плата управленческого и обслуживающего персонала;
- начисления на оплату труда управленческого и обслуживающего персонала;
- услуги связи;
- коммунальные услуги;
- услуги содержания имущества;
- прочие услуги.
За основу берется среднемесячная заработная плата за истекший год, годовой фонд рабочего времени персонала, оказывающего платную услугу (час); продолжительность оказания услуги.

Руководитель вправе на договорной основе производить оплату труда без соблюдения Единой тарифной сетки, и осуществлять оплату труда по договору. Нагрузка учителей, оказывающих платные дополнительные образовательные услуги устанавливается в соответствии с учебным планом МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного на учебный год для платных услуг.

Полученные доходы от всех видов платных услуг распределяются следующим образом:
88% от поступившей суммы расходуется на заработную плату сотрудников, отчисления по фондам;
5% на коммунальные услуги (223 ст.);
1% на увеличение стоимости материальных запасов (340 ст.);
5% на увеличение стоимости основных средств (310 ст.);
1% на услуги по содержанию имущества (225 ст.)

Оказание платных услуг работниками МБОУ СОШ №23 с. Новозаведенного осуществляется за пределами рабочего времени педагогов, отведенного на оказание образовательных услуг, финансируемых за счет бюджетных ассигнований.





































